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Ata Eletrônica da 19e Sessão Ordinária (2e Semestre) da 1e Sessão Legislativa da 18e
Legislatura 1202512028) da Câmara Municipalde Caridade.

ldentificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária: 12/O9/2O25 - 09:27hs; Encerramento:
12/0912025 - 10:57hs.

Mesa Diretora: Presidente: Francisco Cícero Uchôa Almeida/PSB; Vice-Presidente: Antônio
Fábio Dias FerreiralPDT; Le Secretária: Sad Lutfi de Lemos Moura/FSD; 2B Secretária: Ana
lsabelle Gomes Tavares/PSB.

Lista de presença na Sessão: Ana lsabelle Gomes Tavares/PSB; Antônio Fábio Dias
Ferreira/PDT; Francisco Alexandre Lopes Pelúcio/PDT; Francisco Cícero Uchôa Almeida/pSB;
Francisco Santiago/PDT; Hirlene Mayara Ribeiro SalvinolPRD; Márcio Parente pereira/pSD;
Orlando Victor Bezerra Lopes/PT e Sad Lutfi de Lemos Moura/PSD. Ao todo 09 (nove)
Vereadores presentes na sessão. Ausentes por motivo de força maior: Alexandre Lopes dos
Santos/PP e Brenna Kézzia Rodrigues de Freitas/PT.

Leitura da Ata Eletrônica da 18e Sessão Ordinária, 2e semestre, da 1s Sessão Legislativa,
realizada dia 05 de setembro de 2025: Aprovada.

Matérias do Expediente: Requerimentos nes 125 ao t3Ll2A25, de autoria, respectivamente,
dos Vereadores Sad Lutfi de Lemos Moura, Francisco Cícero Uchôa Almeida, Francisco
Alexandre Lopes Pelúcio e Ana lsabelle Gomes Tavares. Moção de Pesar ne 005/2025, de
autoria do vereador Orlando Victor Bezerra Lopes, pelo falecimento do Senhor Fabiano da
Silva, ocorrido dia 06 de setembro de 2025.

Matérias da Ordem do Dia: 1- Em única discussão e votação, Requerimento ns LZI/2OZS,
requer da Sra. Prefeita Municipal, a construção de uma passagem molhada no riacho da
comunidade de Poço VermeÍho, zona rural, neste Município. Autor: Cícero Almeida; Tipo:
Nominal. Sim: 8; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovado. 2 - Em única discussão e
votação, Requerimento ns 12812025, requer da Sra. Prefeita Municipal, a construção de uma
passagem molhada no riacho da comunidade de Siriema, zona rural, neste Município. Autor:
Cícero Almeida; Tipo: Nominal. Sim: 8; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovado. 3 - Em
única discussão e votação, Requerimento ne 129/2025, requer da Sra. prefeita Municipal, que
seja disponibilizado um número de WhatsApp específico do setor de lluminação pública,
destinado ao atendimento da população, para que os cidadãos possam comunicar de forma
rápida e prática sobre lâmpadas queimadas e outros problemas relacionados à iluminação
pública. Autor: Alexandre Pelúcio; Tipo: Nominal. Sim: 8; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado:
Aprovado. 4 - Em única discussão e votação, Requerimento ne 130/2025, requer da Sra.
Prefeita Municipal, que envide esforços junto ao setor competente, objetivando a limpeza das
caixas de esgoto das ruas do bairro Alto da Bela Vista, neste Município. Autora: lsabelle
Tavares; Tipo: Nominal. Sim: 8; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovado. 5 - Em única
discussão e votação, Moção de Pesar ns OO5|2A25, pelo falecimento do Senhor Fabiano da
Silva, ocorrido dia 06 de setembro de 2O25. Autor: Orlando Victor; Típo: Nominal. Sim: 8; Não:
0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovado.
Oradores da Sessão: Orlando Victor Bezerra Lopes, assuntos abordados: (Felicidade por uma
decisão do Tribunal Regional Eleitoral, que decidiu por unanimidade, lhe isentar de uma
acusação injusta; felicidade também por uma emenda parlamentar no valor de RS 100.000,00
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{cem mil reais} que conseguiu com o deputado Firmo Camurça, destinada a realização de
mutirão de cataratas e pterígio em Caridade; agradecimentos à Gestão Municipal pela a
parceria nesse processo; ressaltou a importância do Vereador trabalhar junto aos deputados
em busca de benefícios para a população, prevalecendo sempre a união e o respeito nesta
Casa). Hirlene Mayara Ribeiro Salvino, assuntos abordados: {Agradecimentos, em nome da
família, aos seus colegas Vereadores pelo apoio e solidariedade nesse momento de dor,
especialmente ao Vereador Orlando Victor pela Moção de Pesar ao seu irmão, Fabiano da Silva;
disse que tem vivenciado momentos difíceis, pois, em três anos perdeu quatro entes queridos
da sua família; destacou que a Vereadora Mayara Franco, assim como a sua família, vivem para
servir, e que continuará firmemente trabalhando em prol do povo de Caridade). Sad Lutfi de
Lemos Moura, assuntos abordados: {Sentimentos à colega Mayara e toda a família Franco pelo
falecimento do Senhor Fabiano da Silva; ênfase ao encontro que participou juntamente com o
colega Vereador Márcio Parente na Assembleia Legislativa, momento em que apresentou várias
demandas do Município de Caridade, destacando a problemática das rianças atípicas,
inclusive, solicitando apoio pâra a confecção e emissão das RGs e carteirinhas dos autistas;
outra demanda foi relacionado a questão hídrica, pois, Caridade precisa ter um olhar
diferenciado nessa área, visto que, existem muitas comunidades rurais com carência de
abastecimento de água; agradecimentos ao deputado Queiroz Filho por uma emenda
parlamentar que está em trâmite para o Município de Caridade, destinada a área da saúde;
solicitação à Gestão Municipal que se sensibilize com os nossos servidores e veja a
resolutividade da problemática do atraso salarial; satisfação por receber uma sentença da
Justiça relacionada a uma medida de proteção; convite a todos para participarem da missa do
vaqueiro em Campos Belos).

Oradores das Explicações Pessoaís: Orlando Victor, Alexandre Pelúcio, Márcio Parente, Fábio
Dias, Sad Lutfi, lsabelle Tavares, Mayara Salvino e Cícero Uchôa, agradecendo a Deus por mais
uma sessão, e desejando a todos um feliz final de semana.

Ocorrências da Sessão: No início, ao invés da execução do hino, foifeito um minuto de silêncio
pelo falecimento de Fabiano da Silva e da jovem Aline Severino Nunes, a pedido dos
Vereadores Cícero Almeida e Sad Lutfi, respectivamente.

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão da Câmara Municipal de Caridade - CE.

Presidente: Francisco Cícero Uchôa Almeida/PSBí.:rítrt,r;- t* Ía,2.t,.4',; )t{,..-trr, ,à.,..r,, ir.l,

Vice-Presidente: Antônio Fábio Dias Ferreira/PDT /é,

13 Secretária: Sad Lutfi de Lemos Moura/PSD

2e Secretária: Ana lsabelle Gomes Tavares/pSB
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